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Участники из Самарской области представят регион на Финале Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы»

С 24 по 28 ноября в Санкт-Петербурге пройдет масштабное событие, направленное на повышение значимости и престижа рабочих профессий. Участниками мероприятий Финала Чемпионата станут представители органов власти различных уровней и направлений, образовательных организаций, предприятий, иностранных государств, а также конкурсанты, эксперты и зрители. 
В рамках Финала Чемпионата запланирована обширная деловая программа. Профильные эксперты, руководители федеральных органов власти и представители предприятий обсудят вопросы создания эффективной системы подготовки кадров, сближения экономики России и системы образования. Участниками деловой программы станут более 5 тысяч человек из всех регионов страны, а также делегаты из дружественных стран.
Соревнования пройдут по 35 наиболее востребованным компетенциям для Основной возрастной категории, и по 20 – для Юниоров. Проявить себя смогут свыше 680 конкурсантов, среди которых представители большинства субъектов Российской Федерации, 69 участников от ведущих предприятий страны и более 40 человек из других государств. 
Делегация из Самарской области посетит Финал Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» для обмена опытом и лучшими практиками с представителями других регионов и государств. В состав делегации входят 23 человека.
«Мы видим, как за очень короткое время система профессионального образования в Самарской области изменилась. Сегодня колледжи и техникумы – это современные образовательные пространства, учиться в которых становится престижно. Это подтверждают выпускники школ, которые всё чаще для старта в профессии выбирают среднее профессиональное образование. А чемпионаты профессионального мастерства позволяют не только раскрыть способности участников, но вдохновляют молодежь, мотивируют к развитию и достижению высоких целей», – отметила руководитель Регионального координационного центра чемпионатов профессионального мастерства в Самарской области Ольга Жолобова.  
Наши земляки прошли отбор по 9 компетенциям, в их числе «3D Моделирование для компьютерных игр», «Кузовной ремонт», «Лабораторный химический анализ», «Фрезерные работы на станках с ЧПУ», «Промышленная автоматика». В трёх компетенциях будут соревноваться юниоры. Молодые специалисты уже готовы показать все навыки, приобретенные от наставников при подготовке и закрепленные на соревнованиях предыдущих этапов.  
«Я участвую в соревнованиях по компетенции «Обслуживание и ремонт оборудования релейной защиты и автоматики», – рассказывает Данил Аксянов, студент 4-го курса Строительно-энергетического колледжа (образовательно-производственный кампус) им. П. Мачнева. – Если на региональном этапе я был уверен в своей победе, то на отборочном этапе сомневался до последнего, пока не объявили результаты. Сейчас тоже всё неоднозначно, соперники сильные. Но, конечно, очень хочется победить, тем более, когда поддержка наставников им всей команды ощущаешь на каждом шагу». 
Подробную информацию о Финале можно получить на официальном сайте: https://clck.ru/36BkP7 
Станьте частью Всероссийского чемпионатного движения по профессиональному мастерству!

Контактная информация: 
Ответственный за взаимодействие со СМИ в регионе: 
Петропавловская Екатерина Алексеевна, +7 (927) 205-57-60, pr@cposo.ru

Ответственная за взаимодействие со СМИ
Всероссийского чемпионатного движения 
по профессиональному мастерству 
Тишкина Анастасия Ильинична, +7 (913) 360-83-23, pr@pro.firpo.ru
Официальный сайт Всероссийского чемпионатного движения по профессиональному мастерству: https://pro.firpo.ru/. 
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